

Dated : 05th April, 2024

The National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, C-1, Block-G Bandra Kurla Complex, Bandra €, <u>Mumbai – 400 051</u> The BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street, Fort <u>Mumbai – 400 001</u>

Subject: Intimation of Joint Venture Formation, under Regulations 30 and 30A of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations, 2015

Pursuant to Regulation 30 and 30A of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, this is to inform you that Globus Spirits Limited has agreed to forge a joint venture partnership with ANSA McAL Limited, a diverse conglomerate with a rich Caribbean heritage.

Under this agreement, Globus Spirits Limited and ANSA McAL Limited will establish an equally owned joint venture in India. The primary objective of this venture is to engage in the manufacturing, sourcing, and distribution of beer in India, with the initial focus placed on introducing the world-renowned Carib® beer brand to the Indian market.

The Joint Venture Company aims to leverage the diverse expertise and resources of both Globus Spirits Limited and ANSA McAL Limited to deliver high-quality products and expand market presence within India. The joint venture signifies the commitment of both companies to strategic partnerships and our shared vision for growth and innovation. We believe that the company will play a pivotal role in meeting consumer demand and driving growth in the Indian beverage sector.

For further information, please contact: [Paramjit Singh Gill] [Chief Executive Officer- Consumer Division]

ABOUT GLOBUS SPIRITS LIMITED

Globus Spirits Limited **headquartered in Delhi** is a leading player in the Indian alcoholic beverages industry, renowned for its commitment to quality, innovation, and consumer satisfaction. It has a balanced business model which includes all segments of the spirits value chain, right from the manufacturing of alcohol to a diverse consumer portfolio. With a long history of alcohol business in India and a diverse portfolio of entrenched and growing spirits brands, Globus Spirits has established itself as a trusted name in the market. The company's dedication to excellence and sustainability underscores its mission to deliver exceptional products while contributing positively to the communities it serves.

For more information on Globus Spirits Limited visit https://www.globusspirits.com

Globus Spirits Limited

(Corporate Identity Number: L74899DL1993PLC052177} **Registered & Corporate Office** F-0, Ground Floor, Mira Corporate Suites, Plot 1 & 2, Ishwar Nagar, Mathura Road, New Delhi 110065 E-Mail: corporateoffice@globusgroup.in Web: www.globusspirits.com



ABOUT ANSA McAL Limited and Carib®

Headquartered in Port of Spain, Trinidad and Tobago, the ANSA McAL Group is a publicly traded diversified multinational company spanning **8** sectors. Through its subsidiary, CARIB Brewery, it **operates 4** breweries located in Trinidad and Tobago, St. Kitts and Nevis, Grenada and Florida. Carib® beer is the largest selling beer in the Caribbean region and is an intrinsic part of the culture of the region, with long standing and active support of Carnival and the Caribbean Premier League. Carib® beer has achieved the prestigious Monde Selection Silver Quality Award Label for the year 2017 & 2019.

For more information on ANSA McAL visit https://www.ansamcal.com/

Kindly take the same on record.

Thanking You Yours faithfully for **Globus Spirits Ltd.**

Company Secretary Santosh Kumar Pattanayak Membership No. ACS-18721

Globus Spirits Limited

(Corporate Identity Number: L74899DL1993PLC052177} **Registered & Corporate Office** F-0, Ground Floor, Mira Corporate Suites, Plot 1 & 2, Ishwar Nagar, Mathura Road, New Delhi 110065 E-Mail: <u>corporateoffice@globusgroup.in</u>Web: www.globusspirits.com